Sundsvallsbridgen
Trivselspel 2017-10-23

Partavling, 11 bord, 22 par. Antal brickor: 20. Medel: 200.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 10 233.5 58.37 Lena Andersson - Jan Jacobsson 56618 56608 Sundsvallsbridgen
2 19 226.8 56.69 Ylva Papp - Kerstin Westin 13244 31918 Sundsvallsbridgen
3 4 2229 5572 Dan Mattsson - Thore Wernkvist 34623 12214 Sundsvallsbridgen
4 15 2215 55.37 Erling Lidin - Lena Becksén 54383 31657 Sundsvallsbridgen
5 22 2214 55.36 Elisabeth Haraldsson - Marianne Nyberg 85198 85795 Sundsvallsbridgen
6 12 218.8 54.69 Anneli Sagersten - Eva Angestad 3757 38249 Sundsvallsbridgen
7 3 216.8 54.21 Barbro Andersson - Marie-Louise Lestander 60722 60725 Bridgeklubben BFR
8 17 203.9 50.97 Torbjorn Larsson - Rolf Nyberg 46631 89059 Bridgeklubben BFR - Sundsvallsbridgen
9 8 203.0 50.76 Anna Greta Back - Roland Andersson 43848 37662 Sundsvallsbridgen
10 21 202.1 50.52 Christer Hellstrom - Gunnel Sandberg 88817 8969 Sundsvallsbridgen
11 20 2019 50.46 Ulf Henriksson - Elisabeth Jonasson 3814 57457 Aln6 BK
12 13 199.6 49.90 Gunilla Hermansson - Gudrun Hanaeus 37655 46629 Sundsvallsbridgen
13 16 197.8 49.44 Ing-Marie Ostman - Lars Oberg 54382 17687 Sundsvallsbridgen
14 7 197.3 49.33 Ingemar Svensson - Renate Rhodin 34607 56611 Sundsvallsbridgen - Bridgeklubben BFR
15 5 196.7 49.18 Birgitta Svensson - Kerstin Selin 3524 32152 Sundsvallsbridgen - Bridgeklubben BFR
16 11 196.4 49.11 Lena Johansson - Poul Steckhahn 49418 43847 Sundsvallsbridgen
17 14 196.2 49.05 Katarina Akeborg - Bertil Haggstrém 91939 91921 Sundsvallsbridgen
18 1 178.0 44.51 Ulla Nilsson - Liane Svensson 49414 13553 Sundsvallsbridgen
19 18 167.4 41.85 Ulla Stier - Ingrid Bovin 89075 89606 Sundsvallsbridgen
20 2 167.2 41.79 Margareta Ljunggren - Barbro Hegrelius Jonson 46640 49028 Sundsvallsbridgen
21 9 166.4 4159 Anita lvrell - Ingrid Persson 91930 85969 Sundsvallsbridgen
22 6 1645 41.12 Agne Olsson - Olle Eriksson 54371 54372 Sundsvallsbridgen
1 4 DKn72 Bésta kontrakt 2 « KDKn84 Bésta kontrakt 3 498763 Bésta kontrakt
Nord v DKn2 4¢ N =130 Ost v EKn 34 S =140 Syd v52 2NT S =120
Ingen + KDKn NS + 1092 ov + 1054
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+ EK8 41096 N 3 104 7 6 4 E2 410763 N 7 109 9 7 4DKn10 &K54 N59 87 8
v 107 v K9654 S 3 104 7 6 v5432  v1097 S 7 109 9 7 vED86 vKn3 S598738
¢ 764 +3 09 3855 +85 ¢ 743 06 3434 + 863 ¢E7 084465
#KD642 #E875 V93865 &#EK843 #D62 V634314 2982 #Kn107654 V 8 4 4 6 5
4543 495 aE2
vE83 v KD86 v K10974
+ E109852 + EKDKn6 + KDKn92
+10 109 3
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang
4 18 3¢ S+1 4A 130 200 00| 1 11 44 N= 43 620 190 10| 8 14 3NN+1 &4 430 20.0 0.0
3 16 3¢ S= A 110 17.0 3.0(22 12 44 N= vT 620 190 10|21 6 3NN= #5 400 180 20
6 10 2¢ S+1 vT 110 170 30| 4 18 3NN= vT 600 16.0 40(20 18 2NN+2 &5 180 16.0 4.0
7 13 INS= *6 90 140 60|17 9 3v S= A 140 140 60(16 9 2NN+1 &J 150 140 6.0
1 11 340-1 &T 50 120 80|15 8 3¢ S+1 #A 130 120 80| 4 17 3¢ S+1 49 130 120 80
15 8 5¢ S-1 oA -50 80 120| 7 13 44 N-1 *2 -100 9.0 11.0| 1 10 2NN= &5 120 8.0 12.0
17 9 INS-1 *2 -50 8.0 12021 19 5¢ S-1 SA -100 9.0 11.0| 2 12 2NN= 6 120 8.0 12.0
21 19 5¢ S-1 s A -50 80 120 2 14 3NN-2 *Q -200 3.0 17.0|22 13 2NN= ] 120 8.0 12.0
20 5 2&V= +K -90 40 160| 3 16 3NS-2 LX) -200 3.0 170| 3 15 2v S= «9 110 3.0 17.0
2 14 34 N-2 SA -100 1.0 19.0| 6 10 3NN-2 *2 -200 3.0 170| 7 11 2¢ S+1 &9 110 3.0 17.0
22 12 34 N-2 *A -100 10 19.0|20 5 44 N-2 *Q -200 30 170| 5 19 3NsS-1 4Q -50 0.0 20.0
4 » KKn10543 Bésta kontrakt 5 « KD9 Bésta kontrakt 6 453 Bésta kontrakt
Vast vKn76 64 V =-1370 Nord vD4 34 O =-140 Ost v ED9432 5v S D -3-500
Alla ¢ E2 NS + DKn1084 ov + K8
»82 & ¢ v & NT #1093 & ¢ v & NT #D103 & ¢ v & NT
4 D8 o E N12273 4 Kn32 « E8654 N6 8546 4KD102 4876 N52846
vE9852 vK104 S12273 vEK9765 v Kn8 S 6 85 46 v8 v 1076 S52846
+8 ¢ KKn10974 O 1211116 9 ¢ 62 ¢ EK5 065896 + D753 ¢ EKn962 O 8 115 9 6
#EK754 #D93 V 1211116 9 *84 #D65 V55896 #EK84 #Kn7 vV 8 115 9 6
49762 « 107 & EKn94
vD3 v 1032 v KKn5
+ D653 +973 ¢ 104
#Kn106 #EKKNn72 #9652
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 17 3¢ O= 46 -110 200 00| 6 20 2NO-2 «K 100 200 0.0| 8 12 3v N= ¢A 140 19.0 10
22 13 2¢ O+2 46 -130 180 20| 2 11 24 O-1 *A 50 150 5.0(19 17 2¢ N+1 &J 140 190 1.0
20 18 34 N-2 vK -200 160 40| 4 16 44 O-1 *A 50 150 50| 2 11 2v N= ¢2 110 150 50
16 9 4v V= oT -620 140 6.0| 5 18 44 O-1 *A 50 150 50| 4 16 2v N= L} 110 150 5.0
1 10 4v V+1 45 -650 80 120(21 1 340-1 &K 50 150 50| 3 13 3vyN-1 48 -50 8.0 12.0
2 12 4y V+1  eA -650 80 120(10 7 24 0O= *A -110 100 10.0| 5 18 3v N-1 L)) -50 8.0 12.0
3 15 4vV+1l  +A -650 8.0 120 8 12 24 O+1 &A -140 80 120|110 7 3vN-1 ¢ A -50 8.0 12.0
7 11 5v V= ¢A -650 8.0 120 3 13 34 O+1 A -170 6.0 140(14 22 3v N-1 46 -50 8.0 12.0
21 6 4v V+1l +A -650 8.0 12019 17 2NO+2 &A -180 40 160(21 1 3v N-1 46 -50 8.0 12.0
5 19 4vV+2 43 -680 10 19.0|14 22 4v V= &T -420 20 180| 6 20 3¢ O+2 ¥vK -150 1.0 19.0
8 14 4v V+2 43 -680 1.0 19.0| 9 15 3BNO+1 #A -430 0.0 20.0| 9 15 3¢ O+2 ¥5 -150 1.0 19.0
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7 41053 Basta kontrakt 8 4 E94 Basta kontrakt 9 4 EDKn3 Basta kontrakt
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Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 21 3vS+1 «K 170 190 10|20 1 3#N+1 46 130 200 0.0| 4 13 44 S= T 420 120 8.0
9 13 3¢ N+3 &Q 170 190 10| 5 17 INV-2 v2 100 180 20| 5 15 44 S= vA 420 120 8.0
4 14 3¢ N+2 #Q 150 150 50(11 8 4#S-1 48 -50 160 4.0| 6 18 44 S= vA 420 120 8.0
20 1 2¢ S+3 #A 150 150 50| 9 13 14 O+1 #Q -110 120 8.0 7 20 44 N= v2 420 120 8.0
6 19 3¢ N+1 &Q 130 11.0 90(10 2 240= *Q -110 12.0 8.0| 8 10 44 N= ¢3 420 120 8.0
10 2 3¢ N+1 #Q 130 11.0 9.0(22 15 24 O= «5 -110 12.0 80|11 3 44 N= vA 420 120 8.0
11 8 3¢ N= »8 110 8.0 120| 4 14 24 O+1 ¥9 -140 50 15.0(12 9 44 S= K 420 120 8.0
22 15 34 V-1 ¢+A 100 6.0 140| 6 19 34 O= ] -140 50 15.0(21 2 44 S-= K 420 120 8.0
3 12 2vS-1 *A -100 40 160( 7 21 14 O+2 #Q -140 5.0 15.0(22 17 44 N= «A 420 120 8.0
5 17 4¢ N-2 *Q -200 10 19.0|18 16 24 O+1 #Q -140 50 150 1 19 34 S+1 &4 170 1.0 19.0
18 16 34 S-2 *A -200 10 19.0| 3 12 24 O+2 +¢A -170 0.0 20.0(16 14 34 S+1 &K 170 1.0 19.0
10 4 EKn10 Basta kontrakt 11 46 Basta kontrakt 12 4 K10972 Basta kontrakt
Ost v 98754 INTV =-90 Syd v KD10864 44 V =-420 Vast v D743 ANT V =-430
Alla + KKn10 Ingen + 854 NS 52
#102 & ¢ v & NT +D62 & ¢ v & NT *76 & ¢ v & NT
« D97 » K86 N7 6 6 76 4D8742 &« KKn53 N488 34 « Kn863 « E54 N2 2443
vD1032 vKKn6 S76676 v7 v Kn932 S 48834 v5 v EK96 S22 443
+D9743 +86 O56 7 56 ¢+ E97 ¢ 63 O 8 5 5 105 ¢ EKn1084 ¢ K6 O 10119 9 10
&D #EK974 V56757 #Kn1083 &#EKS5 vV 8 55 105 #ED3 #Kn1042 V 10119 9 10
& 5432 « E109 aD
vE vE5 v Kn1082
¢ E52 + KDKn102 + D973
#Kn8653 *974 #K985
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
22 17 3NO-2 3 200 200 00| 2 20 2v N+1 &A 140 16.0 40| 8 21 2¢ V+2 42 -130 20.0 0.0
1 19 24 S= «Q 110 180 20| 5 14 3vy N= A 140 16,0 40| 1 17 3NO= v3 -400 150 5.0
6 18 INV-1 v4 100 150 50| 6 16 2y N+1  ¢3 140 160 40({10 3 3NO= *9 -400 150 5.0
21 2 2NO-1 3 100 150 50(12 4 2¢vN+1 &A 140 16.0 4.0(15 13 3NO= »8 -400 150 5.0
5 15 INO= *3 -90 10.0 10.0|18 22 2y N+1 45 140 16.0 4.0[18 22 3NO= vJ] -400 150 5.0
8 10 INO= *6 -90 100 10.0{10 3 3¢ N+1 @7 130 100 100| 5 14 3NO+1 &5 -430 7.0 13.0
12 9 INO= »5 -90 10.0 10.0| 9 11 3v N-1 3 -50 8.0 120(| 6 16 3NO+1 vJ -430 7.0 13.0
11 3 INO+1 &5 -120 50 150 7 19 3¢ S-2 v7 -100 6.0 140( 9 11 3NV+1 v4 -430 7.0 13.0
16 14 INO+1 &3 -120 50 15.0(15 13 24 V+1 vK -140 40 160(12 4 3NO+1 7 -430 7.0 13.0
4 13 INO+2 &3 -150 10 19.0| 1 17 5¢vDN-2 &A -300 20 180 2 20 3NO+2 45 -460 1.0 19.0
7 20 2NO+1  ¢2 -150 10 190| 8 21 44 V= ¢+ 4 -420 0.0 20.0( 7 19 3NO+2 &5 -460 1.0 19.0
13 « D107 Basta kontrakt 14 442 Basta kontrakt 15 « K63 Basta kontrakt
Nord v 83 3% O =-110 Ost v 9742 44 O =-420 Syd vKn 24 S =110
Alla + Kn8543 Ingen + K9876 NS + ED104
*K107 & ¢ v & NT *Kn6 & ¢ v & NT #96432 & ¢ v & NT
454 & KKn92 N47 677 4 E63 4 D10987 N753314 4105 & DKn2 N8 6 6 86
v1095 vK7 S47677 v EKn v KD865 S75335 v52 vKD10764 S 8 6 6 8 6
¢ K97 ¢ E102 O9 6 6 6 6 + EDKn5 ¢ 102 O6 7 9 108 ¢+ Kn98763 ¢ K5 0477 46
#E8652 #D943 V96555 210732 &K V 6 7 9 108 #KD8 &»E7 V47746
» E863 & KKn5 « E9874
v EDKn642 v 103 v E983
+ D6 +43 2
*Kn #ED9854 #Kn105
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 21 INV-2 v3 200 200 0016 1 3NO-3 .7 150 200 00| 1 15 3vO-1 2 50 17.0 3.0
2 18 2v S+2 &A 170 170 30| 3 21 4v0-1 &A 50 170 30| 7 16 3vO-1 2 50 170 3.0
7 17 2v S+2 45 170 170 3.0|14 12 4e V-1 *] 50 170 30|14 6 3v0O-1 2 50 170 3.0
11 4 3v S= «A 140 140 60| 9 10 1v O+1 #A -110 140 6.0|17 2 2v0O-1 2 50 170 3.0
19 22 2v S= a5 110 120 80|11 4 3v0O= *4 -140 120 80| 4 10 1vO= 2 -80 120 8.0
13 5 3#0-1 aA 100 10.0 10.0| 2 18 3v O+1 ¢3 -170 9.0 11.0( 3 19 2v0O= s A -110 5.0 15.0
6 15 3v S-1 *A -100 80 120| 6 15 2vO+2 T -170 9.0 11.0| 8 18 1v O+1 2 -110 5.0 15.0
9 10 3v S-2 *A -200 50 15.0(13 5 34 O+2 #A -200 6.0 140| 9 21 1v O+1 2 -110 5.0 15.0
16 1 3vS-2 a5 -200 50 150 7 17 4v V= *] -420 20 18.0(12 5 2v0O= 2 -110 5.0 15.0
8 20 3v S-3 5 -300 1.0 19.0( 8 20 44 V= 6 -420 20 18.0(13 11 2vO= 2 -110 5.0 15.0
14 12 3v S-3 *A -300 10 19.0|19 22 44 V= Ly -420 20 18.0(22 20 2v O= 2 -110 5.0 15.0
16 a7 Bésta kontrakt 17 » EKKn84 Bésta kontrakt 18 » EK32 Bésta kontrakt
Vast vD74 ANT V =-630 Nord v32 3NT O =-400 Ost v Kn2 ANT S =630
ov + 8765 Ingen + 105 NS + EKn862
#ED1092 & ¢ v & NT #10985 & ¢ v & NT »K10 & ¢ v & NT
+ D98 & KKn6 N43653 49732 #1065 N4 4454 47654 4DKn1098 N 5 119 5 10
v 83 v EKKn S43553 vK54 vED10 S 44454 vD954 K7 S5 119 5 10
¢ E10432 + K9 09 75 8 10 ¢ EK87 4963 098889 ¢+ K +10 071373
#875 #KKn643 V975710 #EKn &KD74 V98889 #ED86 #Kn9753 V61373
» E£105432 aD .-
v 109652 v Kn9876 v E10863
¢ DKn ¢ DKn42 + D97543
»- #632 *42
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1 15 3NV-2 +8 200 200 0.0[15 7 INO+2 «Q -150 20.0 0.0| 4 20 5¢ N+1 «Q 620 180 2.0
12 5 2vS-1 *A -50 180 20| 1 14 3NO= rYe) -400 13.0 7.0| 8 17 5¢ N+1 8 620 180 2.0
3 19 3¢ V= a7 -110 160 40| 2 16 3NO= v9 400 13.0 7.0(|13 6 5¢ N+1 «Q 620 18.0 2.0
4 10 2NO= a2 -120 140 6.0| 4 20 3NO= v6 -400 13.0 7.0| 9 19 5¢ N= «Q 600 13.0 7.0
17 2 2NO+1 a2 -150 12,0 80| 5 11 3NV= a4 400 130 70|15 7 5¢ N= «Q 600 13.0 7.0
14 6 2NO+2 vT -180 9.0 11.0|12 10 3NV= &T -400 13.0 7.0| 1 14 54DO-3 vQ 500 10.0 10.0
22 20 2NO+2 v6 -180 9.0 11.0(22 21 3NV= &T 400 13.0 7.0|12 10 2¢ N+4 «Q 170 8.0 12.0
7 16 3NO= a7 -600 50 15.0( 8 17 3NV +1 s A -430 3.0 170 2 16 4¢ N+1 «Q 150 3.0 17.0
8 18 3NV= *9 -600 50 150| 9 19 3NV +1 s A -430 30 170| 5 11 3¢ N+2 &5 150 3.0 17.0
13 11 3NO+1 T -630 20 180|13 6 3NV+1 aA -430 3.0 17.0(18 3 44 O-3 3 150 3.0 17.0
9 21 3NO+2 a2 -660 0.0 20.0|18 3 3NV+1 s A -430 3.0 17.0(22 21 2¢ N+3 43 150 3.0 17.0
19 4 E1032 Basta kontrakt 20 4 KDKn63 Basta kontrakt
Syd v9 3¢ S =110 Vast vD732 2NT S =120
()Y + D8743 Alla + Kn6
#KKn4 & ¢ v & NT *43 & ¢ v & NT
4 K6 4 Kn854 N59 486 4 E2 41075 N6 6 6 87
vED853 vKKn64 S59486 v 109864 vKKn S 666 88
¢ 62 ¢+ EK 08 4857 ¢ K93 ¢ 10872 O76 7575
D982 4753 V84857 #1096 #EKKn7 V76755
« D97 4984
v 1072 vE5
+ Kn1095 + ED54
»E106 #D852
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 20 4v V-2 +3 200 180 20| 5 21 4v V-3 *J 300 20.0 0.0
19 4 4v0-2 ] 200 180 2.0{10 20 INO-2 *4 200 180 2.0
22 11 5v V-2 4A 200 180 20| 6 12 24 N+1 vK 140 16.0 4.0
1 13 4v0-1 «A 100 9.0 11.0( 1 13 24 N= «A 110 9.0 11.0
2 15 4v V-1 & 100 9.0 11.0| 2 15 24 N= «A 110 9.0 11.0
5 21 4v V-1 4A 100 9.0 11.0( 3 17 14 N+1 vK 110 9.0 11.0
9 18 4v V-1 +3 100 9.0 11.0( 9 18 24 N= «A 110 9.0 11.0
14 7 3v V-1 +3 100 9.0 11.0(19 4 24 N= «A 110 9.0 11.0
16 8 4v V-1 +8 100 9.0 11.0|22 11 24 N= vK 110 9.0 11.0
3 17 3v V= a2 -140 10 190|114 7 240-1 49 100 2.0 18.0
6 12 3v V= s A -140 10 19.0|16 8 1a N= *A 80 0.0 20.0
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